

Medi-Cal ने दंत्य को बीमांककत कक्या है

Medi-Cal सदस्य ररूप में, आपि लारों और आपि बच्े लारों में दंत्य विरेज मिमल है। दंत्य देखराल ररिक्वरण ररिशलए नीचे ददए गए चारभा ररि देखें जो Medi-Cal ररिदारा बीमांकित है।



सेवाए	शिशु	बच्	किररि	गराभावसा	वयसि	वररख नागररि
परीक्षण*	✓	✓	✓	✓	✓	✓
एक्स-रे	✓	✓	✓	✓	✓	✓
दाँतों की सफाई	✓	✓	✓	✓	✓	✓
फ्लूराइड वार्निश	✓	✓	✓	✓	✓	✓
फिलिंगस	✓	✓	✓	✓	✓	✓
दाँत नि कालन †	✓	✓	✓	✓	✓	✓
आपातकालीन सेवाएं	✓	✓	✓	✓	✓	✓
शांति कर औषधि	✓	✓	✓	✓	✓	✓
जाइ सीलेंट्स**		✓	✓			
रुट के नाल्स		✓	✓	✓	✓	✓
आर्थोडोंटिक्स (ब्रेसेस)***			✓			
क्राउन्स****			✓	✓	✓	✓
आंशिक एवं पूर ण दंतावलि याँ			✓	✓	✓	✓
दंतावली पर फिर से अस्तर लगाना			✓	✓	✓	✓
स्केलिंग और रुट प्लानिंग			✓	✓	✓	✓

*21 साल से कम उम्र के सदस्यों के लिए हर छः महीने में, 21 साल से अधिक उम्र के सदस्यों के लिए हर 12 महीने में, मुफ्त या किफ़ायती जांच।

**बच्चों और 21 साल तक के किशोरों के लिए स्थायी मोलार सीलेंट कवर किए जाते हैं।

***उनके लिए जो पात्र हैं।

****कुछ मामलों में मोलार या प्रीमोलार (पीछे के दांत) दांतों पर क्राउन को कवर किया जा सकता है।

शिशु

आपके बच्चे के पहले दाँत के निकलने के बाद लेनकि उसके पहले जन्मददि के बाद हिं, उसकी प्रथम दंत्य निजजट हो जाँि चानहए। शिशुदाँत आपके बच्चे के सिास्य और निकास के शलए बहुत महतिपूर्ण हैं। ररिउसे चर्बा, बोली और मुसकराों में सहायता करते हैं।

बच्

पाँच ररि की उम्र से ही बच्चे अपि शिशुदाँतों को गॉिंगि ररि कर देते हैं। यह हिं स्म्य है जबनक उकिे साईं दाँत बढिा ररि करते हैं। गड्डों से अपि बच्चे की दाढ़ों की रका करि में सहायता करि हेतु दाढ़ के सीलेंट्स के शलए अपि दंत-शचनकतसक से कहे।

किररि

चीर्रिकुत खादानों और पेय-पदाथथों को खाया, जैसा नक नकिोर अकसर करते हैं, उनहें मसूड की बीमारी और दाँत के क्य के उदतर जोखम में डालता है। नियमित जाँचों की प्राप्त को जारी रखि गिले नकिोर स्याँरि में अच्े मुखीय सिास्य को सुनिश्चित करते हैं।

गरावस

अच्छी मौखिक स्वास्थ्य देखभाल गरावस्था के दौरान समस्याओं को रोकने में मदद करती है। एक Medi-Cal सदस्य के रूप में, आपको गरावस्था के दौरान और आपके शिशु के जन्म के बाद 12 महीनों के लिए कवर किया जाता है।

वयसि

उम्र के बढ़ने के साथ, अपने स्वास्थ्य का ख्याल रखना और भी जरूरी होता जाता है। नियमित डेंटल विजिट से आपके मसूड़े और दाँत मजबूत रहते हैं, और आपके समग्र स्वास्थ्य में मदद करते हैं।

वररख नगररि

बुजुर्गों को मसूड़ों की बीमारी और अन्य मौखिक स्वास्थ्य समस्याओं का खतरा होता है। आप दिन में दो बार ब्रश करके, हर दिन फ्लॉसिंग करके और अपने दंत चिकित्सक से नियमित रूप से मिलकर अपने जोखिम को कम कर सकते हैं।

अपि दंत्य लार के बारे में जाँ और SmileCalifornia.org पर या **1-800-322-6384** को फोँ करके Medi-Cal दंत-शचनकतसक को तलाँि Medi-Cal डेंटल पर आपकी निजजट मुफ्त या कम खच्ग गिली है। अपि मुलाकात के स्य को आज ही निणररत करे।

SmileCalifornia.org | 1-800-322-6384

